
 

 
 
 
 
 

春暖の候，保護者の皆様におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。今年度も，学校内評価だけではなく，外部評価も
していただくということで，保護者の方々に学校評価をお願いしました。その結果と，今後の取り組み等についてお知らせいたします。
ご協力いただいた皆様にはこの紙面をお借りして御礼申し上げます。 
１ 評価方法 

アンケートではなく評価の一つとして，次年度の教育計画に反映し改善策を講じるという認識のもと，ネットでの回答により、全
保護者の皆様から評価をいただいております。 

２ 集計結果  各項目にＡ・Ｂ・Ｃ・Ｄを％で表示 
（Ａ…よく当てはまる，Ｂ…やや当てはまる，Ｃ…あまり当てはまらない，Ｄ…全く当てはまらない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 様々な思いや願いがお一人お一人の表
現で書かれていました。皆様の思いを受け
止め，これからの教育活動に取り組んでい
きたいと思います。（ ）内の数字は同様の
ご意見数です。 
 

  

  特別号 

 発行  船橋市立田喜野井小学校       URL  http://www.city.funabashi.chiba.jp/gakkou/0001/takinoi-e/index.html  

令和５年度 

思いやりのある子（41） 

自主的に考え、行動、発言できる子（22） 

優しい子（17） 

素直な子(11) 

自分の考えを伝えられる子(10) 

人の気持ちがわかる子(10) 

あきらめずに挑戦する子(8) 

元気な子(7) 

うそをつかない子(4) 

明るい子(4) 

健康な子(3) 

協調性のある子(3) 

自立した子(3) 

礼儀正しい子(3) 

挨拶のできる子(2) 

相手の気持ちがわかる子(2) 

友だちを大切にする子(2) 

強い心を持った子(2) 

生活態度がきちんとした子 

気配りできる子きちんと話が聞けて、上手く会

話できる子 

折れない心 

勉強が理解できる子 

自分を大切にする子 

自分から学ぶ子 

いざというときに頑張れる子 

認め合える子 

感謝の気持ちを忘れない子 

毎日楽しく過ごせる子 

広い視野を持った子 

自分らしく生きる力を身に付ける 

誠実な子 

考えることを放棄しない子 

自己分析できる子 

ほがらかな子 

人に頼れる子 

常識のある子 

他人を傷つけない子 

柔軟に対応できる子 

人に迷惑をかけない子 

約束を守る子 

想像力がある子 

＜ご自分のお子さんについて，どのような 
子供に育ってほしいとお考えですか。＞ 

 

田喜野井小学校 保護者学校評価 集計結果 

いじめ、不登校はどの子にも起こりうるという認識のもと、未然防止・早期発見に努め、発見の際には迅速に対応している。 



                                         Ａ・・・大変よい  Ｂ・・・よい  Ｃ・・・もう少し 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『田喜野井小 子供アンケート』 集計結果 

「保護者と教師の会」や自治会・町会・地域団体との連携がとれている。 

学校行事をはじめ、「保護者と教師の会」の活動や地域の行事に積極的に参加している。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
○：成果として捉えているもの   ●：今後の課題として捉えているもの  四角内は学校の見解 
  

担任やクラスに対するご意見，個人が特定されるようなご意見等は割愛させていただきます。また，似たようなご意見・複数意見等，

全体や内容を考慮してご意見をまとめさせていただいております。 

 

学校運営・学校行事に関するもの 

○給食の試食会に参加が出来てよかったと思いました。子供が魚が苦手と言っていたので学校で食べることができ、家庭での参考にな

りました。 

○今年は行事など、たくさん行ってもらい、親も学校に行き子供の様子が見られて良かったです。 

●音楽発表会は保護者が見ることはできませんでした。リハーサルは拝見しましたが誰のために何の目的で音楽発表会をやっている

のかがはっきりしない。 

●音楽発表会でビデオに残るにも関わらず、体操服でリハーサルしている学年もあった。もう少し細かなことにも気遣いが欲しい。 

●コロナ明けだからかもしれませんが、音楽発表会はリハーサルではなく当日見たかった。 

●音楽発表会、昨年度はタブレットでの閲覧ができていて仕事で見に行けずとも子供の様子を見ることができたが、リハーサル参観が

別日に設定されて、休みが取れず残念だった。 

●コロナも落ち着いてきているので授業参観の回数をもっと増やしてもらいたい。 

●運動会の時、児童が待機しているところにもテントを設営して欲しい。切実にお願いします。 

●運動会で椅子の持ち込みは禁止だったが、足の不自由な方や妊娠中の方もいるので「優先席」のような場所を設けても良いのでは

無いでしょうか。事前に申請して許可証を発行するなどの方法があると思います。 

●行事ごとの様子を、写真も含めてもう少し詳しく公表してくれると嬉しいなと思います。 

●コロナ前の運動会では 6年生だけ親子競技がありました。とても盛り上がっていましたし、小学校生活での思い出作りには最高の行

事だと思います。コロナが明けて例年通りになってきている今、来年から復活していただきたいです。検討をお願いします。 

●子供たちが考えて行動できる行事があると良いと思う。 

 

 

 

 

 

 

学習指導・生活指導に関するもの 

○上級生が 1年生のお世話をする文化が根付いていることが、本当にすごいなと思いました。 

〇友だち同士のトラブルが起きた時の、先生方の迅速な対応にも安心でき感謝しています。 

〇日々学校のことを話してくれる子供の表情を見ていると先生方が子供たちに心を傾けてくださって接してくれているのを強く感じます。 

〇これからも先生方が無理せずにのびのびと学校での活動に取り組んでいただければと思います。 

〇先生方は本当に多忙だと思うのですが、子供一人ひとりの人間性を見て温かく接してくださっていると感じます。 

○先生方におかれましては児童のことのみならず、保護者対応、行事関連、環境整備、インフラ整備、していただいていることが多すぎ

てとても頭が上がりません。 

○担任の先生は、子供の話をよく聞いて導いてくれているので、安心しています。 

○いつもお世話になり、大変感謝しています。まだまだ未熟な我が子ですが、一緒に成長を見守っていただければと思います。 

○お手紙や行事を通して、学校が子供たちのために熱心に取り組んでくださってるのを感じています。 

○日頃から子どもたちのためにご尽力いただき感謝しております。 

○児童数が少ない分、行き届いた授業ができていると思う。 

●家庭での学習方法について教えていただきたいです。 

●宿題量の配分を平日は少なく土日に多めに出してもらえると子供の身体的負担が減り、家族の時間が増えるので助かります。 

●それぞれのレベルに合わせた宿題の量と問題を用意して欲しい。  

保護者からのご意見 

学校の見解 ◇コロナ禍が明け、学校行事をどのような形で保護者の方々に参観していただくかはその都度検討してまいりました。
◇音楽発表会は、児童が日ごろの学習の成果をお互いに見合うことで、音楽に対する関心を深め、次の学習への意欲を高めること
を目的としております。今後もどのような形で保護者の方にも見てもらうかは、検討してまいります。◇運動会での熱中症対策は今後
も大きな課題であると考えております。実施の時間、参観の仕方等、検討の余地があると考えております。 



●トイレで履物を履き替えないので汚いと思う。それなら、金曜日に靴下で下駄箱まで歩かせるのはやめて欲しい。何か踏んでも危険

ですし…。 

●みな得意、不得意分野があるのでそれぞれ得意分野が成長できると良い。 

●もう少し一人ひとりに目を向けてやって欲しいです。 

●コロナ禍で行事がなくなったり、行動制限があった上、AI等で夢やあこがれの職業を見出せずにいる子供たちに向けて、先生がどう

して教師になったか、憧れに近づくためにやった行動や努力を熱く語ってほしいです。 

●授業に関して、理解できない子・やればもっとできる子がそのままになっている。そういった子供にも目を向けて、成功体験を積ませる

など柔軟に対応して欲しい。先生方には毎年のことで何千人の中の一人かもしれないが子供にとっては一生に一度で、今後の人生

も変わることもあると言う事を忘れないで欲しい。 

●夏休みの自由研究などでタブレットを利用して、研究結果をまとめられるようにして欲しい。例えば写真を撮ってプレゼンソフトでまと

めて家でプリンターで出力できるようにして欲しい。 

 

 

 

 

施設，地域や保護者との連携に関するもの 

○何か協力が必要な時はできる範囲になりますがお手伝いできればと思います。 

●スクールカウンセラーに予約を取るのに教員を通さなければならないのはかなりハードルが高いのでは… 

●プールのまわりの木や草をきれいにして欲しい。 

●田喜野井は道幅の狭いところが多く、ご高齢のドライバーも多いので通学路は速度規制ができたらよいと感じます。極力送り迎えをし

ていますが、いつ事故が起きるのかとひやひやしております。 

●校庭の遊具（木製）で古くなっているものがあるように思うので、補修したり新しいものに取り替えるなどしていただけると嬉しいです。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

学校運営協議会でのご意見 

・学校評価の結果はおおむね肯定的な意見が多く、先生方の日頃のご指導の成果があるのではないか。 
・コロナ禍が明け、久しぶりにみんなが集まって行う行事が見られて良かった。学校行事はいつも工夫されており、とても温かい雰囲
気の中で行われている。 

・ペーパーレス化等、日頃の学校運営でも新しい試みが見らる。 
・次年度に向け新しい取り組みがいくつかある点が良い。 

学校の見解 ◇学習指導、生活指導等へのご意見ありがとうございました。個々のご意見それぞれへの回答はここではいたしませ
んが、それぞれの意見に対して検討し、今後の学校運営に生かしてまいります。 

学校の見解 ◇校舎の改修に関しては、開校から時間がたち、老朽化が見られる部分もありますが、児童の安全に関わるもの、緊急
性の高いものから順に行ってまいります。◇登下校の交通安全については、スクールガードの皆様に頼っているところが大変大きい
です。スクールガードの登録に関しては随時行っております。 


